



FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 28 septembrie - 4 octombrie 2014

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455; Pr. Ionuț: 0766/250.417

Rugăciunea către Sfânta Familie pentru Sinod

Isuse, Marie, Iosife,
în voi contemplăm
splendoarea adevăratei iubiri
și vouă ne adresăm cu încredere.

Sfântă Familie de la Nazaret,
fă și din familiile noastre
locuri de comuniune și cenacole de rugăciune,
autentice școli ale Evangheliei
și mici Biserici Domestice.

Sfântă Familie de la Nazaret,
fă ca familiile noastre să nu mai experimenteze
violența, egoismul și neînțelegerile:
Oricine a fost rănit sau scandalizat
să fie cât mai repede consolată și vindecat.

Sfântă Familie de la Nazaret,
apropiatul Sinod al episcopilor
să poată retrezi în toți conștientizarea
caracterului sacru și inviolabil al familiei
și frumusețea sa în planul lui Dumnezeu.

Isuse, Marie, Iosife,
ascultă și împlinește rugăciunea noastră.

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Crina Dobocan, Ioan Ciupleu, Ioana Moș, Sergiu Brontș și Gheorghina Horgoș**, în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Să ne rugăm și să spunem împreună:

Pentru Papa Francisc: Dumnezeu care l-a chemat să prezideze Biserica în caritate, să-l susțină în ministeriul său pentru a fi în slujirea unității Colegiului episcopal și a întregului Popor al lui Dumnezeu, să ne rugăm:

Pentru Părinții Sindali și pentru ceilalți participanți la cea de-a III-a Adunare Generală Extraordinară a Sindului Episcopilor: Spiritul Sfânt, să-i lumineze, pentru ca Biserica să poată răspunde la provocările asupra familiei în fidelitatea sa față de planul lui Dumnezeu, să ne rugăm:

Pentru aceia care au responsabilitate în guvernele țărilor lor: Spiritul Sfânt să le inspire proiecte prin care să fie susținută familia ca și celula fundamentală a societății conform cu proiectul divin și să susțină familiile aflate în dificultate, să ne rugăm:

Pentru familiile creștine: Dumnezeu care a pus în comuniunea sponsală sigiliul prezenței sale, să facă din familiile noastre cenacole de rugăciune, comunitate intimă de viață și de iubire, conform cu imaginea Sfintei Familii de la Nazaret, să ne rugăm:

Pentru soții aflați în dificultate: Dumnezeu, bogat în milostivire, să-i însoțească prin intermediul acțiunii materne a Bisericii cu înțelegere și răbdare în drumul lor de iertare și de împăcare, să ne rugăm:

Pentru familiile care, din respect pentru Evanghelie trebuie să lase propria patrie: Isus care a experimentat alături de Maria și de Iosif exilul în Egipt, să-i mângâie cu harul său și să deschidă pentru ele noi mijloace de caritate fraternă și de solidaritate umană, să ne rugăm:

Pentru bunici: Isus, care a fost primit în templul din Ierusalim de bătrânii Simeon și Ana, să facă din ei colaboratori înțelepți pentru părinți, în transmiterea credinței și în educarea copiilor, să ne rugăm:

Pentru copii: Domnul vieții, care în ministeriul său i-a primit făcându-i modele pentru a intra în împărăția cerurilor, să trezească în toți respectul pentru viața care urmează să se nască și să inspire proiecte educative conforme cu învățătura creștină a vieții, să ne rugăm:

Pentru tineri: Domnul care a sfințit nunta de la Cana, să-i facă să redescopere frumusețea caracterului sacru și inviolabil al familiei în planul divin și să susțină drumul logodnicilor care se pregătesc pentru căsătorie, să ne rugăm:

O, Doamne, care nu abandonezi opera mâinilor tale, ascultă rugăciunile noastre: trimite-l pe Spiritul Fiului Tău să lumineze Biserica la începutul drumului sinodal, pentru ca, având în față splendoarea iubirii adevărate care transpare din Sfânta Familie de la Nazaret, să învețe de la ea libertatea și ascultarea, pentru a răspunde cu încredere și umilință la provocările lumii de astăzi. Prin Cristos Domnul nostru. Amin.